

小资料



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

## 浙江省新闻简讯

### 浙江省宁波余姚法轮功学员李彩萍被劫持到杭州市女子监狱

浙江省宁波余姚法轮功学员李彩萍，2021年被宁波市余姚法院冤判两年半，她依法上诉到宁波市中级法院后，12月24日，被宁波中院非法维持冤判，于2022年2月23日被劫往杭州市女子监狱。

宁波市中级法院

审判长：丁朝松

审判员：刘世宇 孔飞 ◇

## 浙江缙云县七旬应爱云被囚半年 恐遭司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）浙江省缙云县五云镇派出所警察于二零二一年八月底~九月初绑架了法轮功学员应爱云，将七十五岁左右的她非法关押在丽水市看守所，至今已半年，仍未放人。推断当地中共公检法欲对应爱云实施司法迫害。

应爱云，女，家住丽水市缙云县五云镇，因坚持修炼法轮大法，几次被中共人员绑架，多年前曾被非法劳教及判刑：

一九九九年七月二十二日后，应爱云因去北京为法轮功说公道话，被单位监视居住。

二零零零年五月，应爱云因去北京为法轮功鸣冤被非法拘留。

二零零零年六月，应爱云被绑架到括苍山避暑山庄大阳区洗脑班。当时警察半夜三更绑架了一大批法轮功学员到洗脑班。洗脑班人员动不动就惩罚法轮功学员，将学员两手两脚分开用绳子捆在窗架上，有学员盘腿静坐，他们穿着皮鞋双脚就踩在学员的腿上。

二零零零年十一月份，应爱云被非法劳教一年半。

二零零四年，应爱云因发真相资料再次被绑架、关押。

二零一三年十一月一日，应爱云在盖竹村讲真相遭人构陷被绑架，警察扬言要重判。在法庭上，律师指出应爱云没对社会造成任何危害，但当地法院罔顾事实，以所谓重犯为由对她非法判刑三年半。

二零二一年八月底~九月初，应爱云被五云镇的中共人员伙同派出所警察绑架，并被非法抄家。她现被非法关押在丽水市看守所。从被绑架至今，她已被非法关押了半年。从关押时间及地点看，当地中共公检法人员欲对她实施迫害。

据明慧网资料，缙云县有多位法轮功学员曾被当地法院非法判

刑，有一人被迫害致死：

◎缙云县法轮功学员周伟芬，二零零九年七月十日上午在上班，被警察绑架，非法抄家，被非法判刑九年，在浙江省女子监狱曾被长期关小房间洗脑迫害，备受包夹人员的欺凌、侮辱。

◎缙云县法轮功学员周晓贞，二零一一年被缙云县法院非法判刑三年，被劫持到浙江省女子监狱七监区，期间遭到严酷的迫害。二零一六年七月三日，周晓贞因讲真相被绑架，又被缙云县法院非法判刑四年六个月，被非法关押在浙江省女子监狱迫害。

◎赵勇岳，男，缙云县法轮功学员，因为控告迫害元凶江泽民，于二零一五年十一月十一日被绑架，被缙云县法院非法判刑六年；

◎刁彩娟，女，缙云县法轮功学员，因为控告迫害元凶江泽民，于二零一五年十一月十一日被绑架，被非法判刑五年，一度被迫害得生活不能自理。

◎楼桂安，男，缙云县法轮功学员，因为控告迫害元凶江泽民，于二零一五年十一月十一日被绑架，楼桂安的女儿楼伟丽，因为给父亲请了几位敢于说真话、愿为法轮功学员伸张正义的律师，被缙云610人员绑架，关押到洗脑班。楼伟丽的弟弟楼斌说了几句公道话、实话，也被非法关押到洗脑班。

◎施标，男，三十五岁，浙江省缙云县五云镇法轮功学员。二零零零年去北京为法轮功鸣冤，遭警察绑架、关押、毒打、罚款。二零零一年九月又被缙云县“610”人员绑架到洗脑班，因不配合邪恶，遭毒打，被打得全身青紫、肿大，胸部严重内伤。释放后身体一直没恢复，于二零零三年十二月十七日因内伤发作含冤离世。留下没有固定工作的妻子和幼子。

# 八旬父亲诚念九字真言得福报

【明慧网】〔中国大陆来稿〕  
父亲今年八十七岁，身体很好，耳不聋眼不花，很小的字都能看清楚。几次危急中念诵九字真言，都得到了大法的保护。

## 1. 车祸中头撞风挡玻璃安然无恙

六年前，我开车从老家接父亲回来，当时车上还有四叔。当开到城市外环路上时，由于刚从高速上下来，车速仍然很快。这时，外环路上由于施工出现了拥堵，前面的车都纷纷降速停下来，我刚刚把车停稳就发生了追尾事故，后面一辆大货车由于刹车不灵直接撞到我们车尾。我被一股力量冲向前去，又被安全带拽回了驾驶座上，感觉后背被座椅撞得生疼。

再看父亲，只见他仍坐在副驾驶座位上，而他前面的挡风玻璃上出现了一个象被石子砸中的裂纹。父亲指着那个裂纹告诉我：“是我撞的。”原来，他没有系安全带，刚才后车追尾时，他被撞离座，头撞到了前面的挡风玻璃上，又被弹回副驾驶座位上，也就是一瞬间的事情，我都没有感觉到他的离座。

我们下车走到隔离带上，这时，他开始头晕，然后站不住了，我呼叫了120。他越来越迷糊，我告诉他：“快念法轮大法好，真善忍好。”他答应了。救护车来后，我又跟着上救护车叮嘱他，我问他：“爸，你念了吗？”他闭着眼睛说：“念着呢，念着呢。”我放心了，坐在后排的四叔在撞击中也没有什么事，随着救护车陪他去医院，我留下等警察处理交通事故。

父亲到医院后，我第一次打电话时，他说医生让做CT检查，正等着呢，听着声音还有点低沉，我又嘱咐他继续念九字真言。第二次打电话给四叔，就听父亲在旁边正跟别人聊天呢，已经恢复了平常的洪亮嗓音，四叔告诉我，CT做了，没有一点事，医生看他年龄已经八十岁了，打算给他输点液，只

是镇静的用来压压惊。

当时撞击的惯力非常大，我车的后备箱被撞变形了，完全打不开，货车的左前角都撞烂了。后来我的车修车花了将近三万元，可见撞得还是挺厉害的。

而父亲只是头皮上红了一片，没破也没出现血印，更没有内伤。这真是不可想象，这么大岁数，在追尾巨大力量的撞击下，人撞到了挡风玻璃上，又被弹回座位上，还出现了头晕难受，从当时的情况看，怎么也会有点脑震荡的，但他诚心敬念九字真言，那么大年纪，却没有出现任何不良后果，这都是九字真言的威力呀。

## 2. 诚念九字真言 心脏不适症状消失

几年前的一个中午，父亲身体突然不舒服。我赶回家，看到父亲在床上躺着，脸色灰白，神情萎靡，原来，他心脏不舒服，吃了速效救心丸，已经连续吃了两次，但还是没有缓解。以前这种情况都是吃一次就管事了。

这时母亲过来了，让父亲赶快念九字真言，她也陪着父亲一起念，母亲坐着念出声来，父亲躺在床上默念。“法轮大法好，真善忍好，法轮大法好，真善忍好……”大概念了十几分钟后，父亲从卧室出来了，脸上有了血色，身体恢复了正常。神奇的是，父亲就象什么事也没发生过一样，一点病的感觉都没有，该干什么就干什么去了。

如果去医院的话，按照之前的经验，输液就得一周，然后再拿药回家吃，恢复起来至少要半个月；父亲没有去医院，只是念诵九字真言，就很快恢复了。

## 3. 父亲说：九字真言是救命的

母亲开始背法后，父亲每天给母亲检查背得对不对，通过这种方式，他也了解了大法书的内容。

一次他腰疼，我告诉他念九字真言，他冲我摇摇头，说：“那是

救命的！”言外之意，舍不得在普通小病上用这么珍贵的救命法宝。

二零二零年疫情期间，大家都被限制在家里，父亲每天坐在桌前看iPad，时间久了导致颈椎腰椎压迫神经，出现全身疼痛，走路象踩棉花，路稍远点都走不了。

他让我带他去医院，采用针灸、按摩手段治疗，一个疗程下来，有所缓解，但他不愿意去了。因为他体胖，不论针灸还是按摩，都需要趴在狭小的按摩床上，还得戴着口罩，弄得他根本出不上气来，按摩时还要把他的肩膀和胳膊尽量拉伸，把他疼的龇牙咧嘴。

回家后，母亲带着他听法，每天母亲听法时，他一起跟着听。没过多长时间，他就恢复正常了。

## 4. 拉肚子、牙疼不吃药好了

之前每年冬天他都会感冒，很容易转成肺炎，父亲听法后，几年都没感冒过了，身体状态一直很好。他还出现了净化身体的现象：一次是拉肚子，第一次拉肚子，他当成是病，自己到医院开了药回来吃；我告诉他可以不吃药了，应该是在净化身体。第二次拉肚子他还是不悟，又吃了药；直到过了一段时间后，又拉肚子，他似乎有所醒悟，没有吃药挺过去了。后来，这种拉肚子的现象就没有出现了。

牙疼也是，前两次牙疼，他买来止疼药吃下，直到第三次，不吃药过了几天好了。此后再牙疼他就不再吃药了。

现父亲每天早上听一小段法，总是乐呵呵的，身体健康，人也逐渐变的更加宽容、更加平和了。

父亲的经历只是千千万万个念九字真言得福报的例子之一，这同时也证明，只要真心相信大法，诚心念动九字真言，就能遇难呈祥，得到大法的恩泽和神的保护。◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”

